

Zoznam otázok a odpovedí k výzve na predmet zákazky:
Sociálna poisťovňa, pobočka Poprad, vysunuté pracovisko Kežmarok – rekonštrukcia
okien a dverí

Otázka č. 1

Aká má byť farba náteru mreží?

Odpoveď na otázku č. 1

Tmavohnedá (obdobná, ako je v súčasnosti).

Otázka č. 2

O akú úpravu mreží ide?

Odpoveď na otázku č. 2

Spätná montáž mreží musí byť do ostenia (nie do rámov nových okien) tak, aby nebol zásah do konštrukcie okien, ktorý by negatívne ovplyvnil parametre okien garantované výrobcom; znamená to zámočnícku úpravu mreží (napr. privarenie úchytných konzol).

Otázka č. 3

V prílohe kde je špecifikácia okien je napísané, že žiadate 5-komorový systém s dorazovým tesnením. Koľko tesnení má mať päťkomorový profil okna?

Odpoveď na otázku č. 3

Profil s dvoma tesneniami , t.j. tesnenie dorazové vonkajšie a dorazové vnútorné.